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Задания для подготовки по алгебре к ВОУД на казахском языке

1 вариант

	 1. Бөлшекті қысқарт: 
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A) 234
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C) 37

D) 78
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	 2. Өрнекті ықшамда: 3х – 
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E) х

	 3. Амалдарды орында:  
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A) 4

B) 5,5

C) – 0,4

D) 0,4

E) 40


	 4. Өрнекті ықшамда: 
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	 5. Теңсіздікті шеш:   
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D) кез келген сан.
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	 6. 
[image: image19.wmf]4
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-ді градус түрінде өрнекте:

A) 345°

B) 660°

C) 46°

D) 230°

E) 495° 


	 7. Көпмүшелікті  көбейткіштерге жікте: 2а3в – 2ав3

A) 2ав(а – в)2

B) 2ав(а – в)(а + в)

C) 2а(а – в)2

D) ав(а – в)(а + в)

E) 2ав(а2 + в2) 

	 8. Есепте: (0,01-2)4

A) 0,018        

B) 1008

C) 
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D) 108       

E) 10008        

	 9. Теңдеуді шеш:  x2 – 0,01 = 0,03

A) 0,1; – 0,1

B) 0,4; – 0,4

C) 0,7; – 0,7

D) 0,3; – 0,3

E) 0,2; – 0,2


	10. Бөлшекті қысқарт: 
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A) 
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B) 3

C) 2

D) 1

E) 
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	11. Теңдеуді шеш: 3x – 1 = 2 (x – 2)

A) – 3

B) 2

C) 3

D) 4

E) 1 

	12. Теңдеуді шеш: 2 – 0,5х2 = 0

A) 
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	13. x-тің қандай мәнінде  
[image: image29.wmf]1
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 – бөлшектерінің айырымы 3-ке тең:

A) x = – 3  

B) 
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D) x = 1
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	14. 3х2 + 8х – 3 квадрат үшмүшені көбейткіштерге жікте:

A) (х – 3) (х + 
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D) 
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E) 3(x – 3) (x + 1) 

	15. Жұп функцияны көрсет.

A) y = х + 
[image: image35.wmf]х
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B) y = (х – 3)2 + (х + 3)2 

C) y = х3  + х

D) y = 2х – 5

E) y = 2х + 2х 


	16. 
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 теңсіздіктер жүйесін шеш:

A) (–2; +
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[image: image38.wmf]¥

)

D) [–3; +
[image: image39.wmf]¥

)

E) (–
[image: image40.wmf]¥

; –3] 

	17. 296 саны 2; 9;...  арифметикалық прогрессияның нешінші мүшесі болады?

A) n=38

B) n=43

C) n=41

D) болмайды

E) n=39 

	18. Геометриялық прогрессияны құрайтын төрт санды табыңыз, егер біріншісі екіншісінен 36-ға, ал үшіншісі төртіншісінен 4-ке үлкен болса.

A) 54; 18; 6; 2 немесе 27; –9; 3; –1

B) 56; –20; 8; –6

C) 25; 7; 1; –1

D) 56; 20; 8; 6

E) 27; 9; 3; 1 


	19. Катер өзен ағысымен 75 км және ағысқа қарсы 75 км жүрді. Катер барлық жолға тынық суда 80 км жүретін уақыттан 2 есе артық жұмсады. Егер ағынның жылдамдығы 5 км/сағ болса, катердің жылдамдығы  неге тең?

A) 15 км/сағ
B) 20 км/сағ
C) 25 км/сағ
D) 40 км/сағ
E) 30 км/сағ 

	20. Өрнекті ықшамда:  
[image: image41.wmf]a
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2 вариант

	 1. Амалдарды орында: 756 – (254 + 347)

A) 155

B) 156

C) 154

D) 153

E) 150 

	 2. Үшбұрыштың қабырғалары 
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	 3. Өрнектің мәнін тап: |–7| : |–1,4|

A) 5

B) 5,05

C) – 5

D) – 0,5

E) 0,5


	 4. Өрнек түрінде жазыңыз: х пен 9-дың қосындысын 3-ке бөл:

A) (х + 3) : 9

B) х – 9 : 3

C) х + 9 : 3

D) х : 3 + 9

E) (х + 9) : 3 

	 5. 2,78 ( х ( 3,06 теңсіздігін қанағаттандыратын бүтін cанды тап:

A) – 3

B) 2,72 

C) 3

D) 
[image: image51.wmf]16

 

E) 3,8 

	 6. Өрнектің мәнін тап: 4sin300 + cos900

A) 4

B) 2

C) 
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D) 1

E) 0


	 7. Өрнектің мәнін тап: 
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	 8. Есепте: 
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A) 179

B) 182

C) 183

D) 181

E) 180

	 9. Бөліміндегі иррационалдықтан құтыл:  
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C) 5+2
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D) 5 – 2
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	10. Теңдеуді шеш: 
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A) 30

B) 20
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E) 15

	11. Теңдеуді  шеш: 4х2 + 7х + 3 = 0

A) 1; –
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	12. Биквадрат теңдеуін шеш: 
[image: image71.wmf]2x
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A) 0; 2

B) – 3; 1

C) – 0,5; 1

D) Шешімі жоқ

E) – 1; 1


	13. Көбейткіштерге жікте: 3х2 + 5х – 2 

A) (х + 2)(х–
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[image: image73.wmf]3

1

)

C) (х – 2)(х+
[image: image74.wmf]3

1

)

D) 
[image: image75.wmf](

)

(

)

1

3х

2

х

-

+

 

E) 3(х – 2)(х+
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	14. x2 + 4x + 3 үшмүшелігінің толық квадратын бөліп ал: 

A) (x + 4)2 + 3

B) (x + 3)2 – 6

C) (x – 2)2 + 7

D) (x + 2)2 – 6

E) (x + 2)2 – 1

	15. Функцияның анықталу облысын тап: y = 
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x

2x

-


A) [1; 3]

B) (
[image: image78.wmf]¥

-

; 0)

C) [– 2; 0]
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	16. Тіктөртбұрыш қабырғаларының бірі екіншісінен 14 см қысқа. Егер тік төртбұрыш диагоналі 26 см болса, оның қабырғаларын тап:

A) 24 см; 10 см

B) 15 см; 29 см

C) 20 см; 4 см

D) 50 см; 25 см

E) 34 см; 20 см 

	17. Арифметикалық прогрессияның а1=7, a5=27, ал оның барлық мүшелерінің  қосындысы 117 екендігі белгілі. Осы прогрессияның мүшелерінің санын тап:

A) 5       

B) 8      

C) 6      

D) 9     

E) 7       

	18. Геометриялық  прогрессияда: b1 = 0,4  және  b2 = 1,2  болса, осы прогрессияның  алғашқы  бес  мүшесінің  қосындысын  тап:

A) 20,3

B) 80,2

C) 48,4

D) 18,8

E) 39,6 


	19. Жүйені шеш:
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	20. Өрнекті ықшамда: 
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3 вариант

	 1. Шаршының ауданы 169 см2. Шаршының қабырғасы неше сантиметр?

A) 12см

B) 42см

C) 13см

D) 11см

E) 15см 

	 2. Есептеп шығар: 16,5 ∙ 0,1 + 2,86 ∙ 10

A) 30,25

B) 32,25

C) 10,25

D) 20,25

E) 29,25

	 3. Көбейтуді орында: – 5
[image: image89.wmf]2
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 · 2,1

A)  11,55

B) – 11,55

C) – 10,5

D) 1,155

E) 10,5


	 4. Амалды орында:  (b2 + b – 1) – (b2 – b + 1)

A) 0

B) –2

C) 2b

D) 2b–2

E) 2b2 

	 5. Қандай бүтін сандар мына аралыққа тиісті: [–3;0,8)

A) –3; –2; –1

B) –2;–1; 0; 1

C) –1; 0; 1; 2 

D) –25; –1; 0

E) –3; –2; –1; 0 

	 6. Есепте:  2cos300 + tg 
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A) 1

B) 
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C) 0

D) –1

E) –
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	 7. Көбейткiштерге жiкте: 
[image: image93.wmf]b
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A)  (1 + b) x 

B)  (1 – b)2(1 – x)

C)  (1 – x) b 

D)  (1 + b)(1 + x) 

E)  (1 + b)(1 – x)  

	 8. Есепте: (–1)10+(–1)11+(–1)12+(–1)13+(–1)14

A) 2

B) 1

C) – 5

D) – 1

E) – 2

	 9. Көбейтуді орында 
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A) 20

B) 1

C) 0

D) – 7

E) 19


	10. Теңдеуді шеш: 
[image: image95.wmf]2
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A) –1; 5

B) –2

C) 2

D) –1,5

E) 1; 5

	11. p2 + p – 90 = 0 теңдеуінің шешімі: 

A) –9; 10

B) –6; 3

C) 9; 10

D) –10; 9

E) 0; 1

	12. Теңдеуді шеш: х4 + 5х2 – 14 = 0

A) 
[image: image96.wmf]7
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B) 
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C) – 7

D) 
[image: image98.wmf]2
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E) – 2


	13. 5x2 + 7x – 24 квадрат үшмүшелiгiнiң көбейткiштерге жiктелуi:

A) (x + 3)(5x – 8)

B) 5(x + 3)(x + 1,6)

C) 5(x – 3)(x + 1,6)

D) (x + 3)(x – 1,6)

E) 5(x – 3)(x – 1,6) 

	14. a-ның қандай мәндерінде y = ax2 + 5 функциясының нөлдері болады?

A) а ( 0

B) а = 0

C) Шешімі жоқ

D) а > 0

E) а < 0 

	15. Функцияның анықталу облысын тап: 
[image: image99.wmf]x
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	16. Мектептің натуралист үйірмесінің мүшелері катермен емдік шөптерді жинауға аттанды. Өзен ағысымен төмен 35 км жүргеннен кейін, олар 3 сағ аялдама жасап кейін қайтты. Егер өзен ағысының жылдамдығы 3 км/сағ, ал барлық жолға 7 сағ жұмсаса, онда катердің жылдамдығы қандай?

A) 22 км/сағ 

B) 18 км/сағ

C) 15 км/сағ

D) 20 км/сағ

E) 17 км/сағ   

	17. Арифметикалық прогрессияда а7 = 2, а8 = 8. Осы прогрессияның бірінші мүшесін тап:

A) – 34

B) 50

C) 34

D) – 4

E) 6 

	18. Геометриялық  прогрессияда:    b1= – 0,3;  b2= – 0,6    болса, оның алғашқы  алты мүшесінің  қосындысын  тап:

A) 3,2

B) 6,3

C) – 9,3

D) – 18,9

E) – 5,1 


	19. Теңсіздіктер жүйесін шеш: 
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	20. Өрнекті ықшамда:    
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A) 
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